

“我要把这歌唱给我最爱的他，感谢他一直以来对我的包容和关爱！”上周六、周日，郑州晚报·郑州19楼联合锦艺城举办的“相约七夕，情动锦艺”情歌大赛海选活动第一场、第二场，在锦艺城拉开序幕，共有72组选手参加现场PK，最终32组选手成功晋级，杀入半决赛，他们将在8月10日(周六)决出20强，参加8月13日七夕当天的决赛，决出最终的大奖归属。本次活动从7月29日开通网上报名通道，截止到8月3日海选当天，共有108组选手报名参加，最大的选手已经78岁，最小的选手只有14岁，极高的人气和较高的演唱水平，让现场评委和观众都始料不及，大家都希望用自己充满爱的歌声，传递一份感恩的心和正能量。 郑州晚报记者 李怡萍

郑州19楼 zz.19lou.com 写生夏令营

暑期写生夏令营顺利结束 既然参加这样的活动 就要有所收获

“炫彩夏日·2013 郑州暑期写生夏令营”活动顺利结束啦，亲们感觉怎么样？有什么收获呢？8月3日，一行50多人在老师的带领下前往雨田艺术学校写生基地。虽然天气热得要逆天了，依然阻挡不了同学们参加夏令营的热情哦！



画出感觉，要先用眼睛看一下



看我今天的学习成果

写生基地犹如江南水乡

早上7点多，同学们便到郑州晚报社集合，8点准时出发，不到半个小时就到写生基地了。到地方后，老师简单介绍了学校的情况，同学们一起合个影留个念，就开始自由参观校舍。雨田艺术学校荥阳写生基地斥巨资打造而成，除了豪华宿舍、活动室以外，大家在这里还可以看到“苏州园林”哦，走在小桥上，仿佛置身于江南水乡，美景当前，会让人忘记很多烦恼。参观完毕，由专业老师为同学们上课，教大家怎么取景及讲解绘画技巧。课程结束后，同学们到植物园里进行写生。

孩子喜欢画画 给他一个锻炼的机会

这次参加夏令营活动的同学们有零基础的，也有学过绘画的。其中有一位同学，名叫张金灿，该上初二了，同行的还有他的妈妈。据妈妈介绍，金灿从小喜欢画画，理想是做一个画家。他没有接受过专业训练，所有的绘画技巧全是小学老师教的。上了初中后，由于课程紧张，就没有报美术班，这是他第一次参加写生夏令营活动。

在路上，金灿的心里是七上八下的，对妈妈说：“妈，这次参加夏令营的肯定有很多绘画高手，我不想画了。”在妈妈的鼓励下，他还是拿起了画笔，有不懂的地方积极问老师，雨田艺术学校的老师也给予了详细的指导。金灿妈妈是这样说的：“孩子喜欢画画，我就支持他，给孩子一个锻炼的机会。”中午吃完饭，当别的同学在休息的时候，金灿开始画画，老师在旁指导着，他妈妈表示既然来了，就要有所收获。

除了张金灿同学，还有好多同学表现得也很好哦，画得很不错。最后，下午3点半大家到达郑州。 郑州晚报记者 李怡萍

“相约七夕，情动锦艺”情歌大赛海选结束 我的歌声里 唱出对你的爱 周六半决赛PK20强 下周二决出冠军归属



郑州19楼 zz.19lou.com 情歌大赛

耶！我晋级了

小黄鸭美女的歌声很优美呀

年龄最大的和最小的都晋级了

“心中有爱就大胆唱出来”，比赛最怕就是第一个上场，可是在14岁的网友“好男人曹小莲”看来却充满了自信，他是来自回民中学的学生，自己特别喜欢音乐，而且他认为用音乐和歌声来表达心中的那份情感是最能打动人。第一个登台的他，演唱了一首《剪爱》，颇具天赋的歌喉和良好的情感表现，让评委们一下子捕捉到了这个“好声音”。在评委一致的赞誉声中，三个“通过”，让他直接晋级半决赛。

情歌不只是年轻人的专利，随后登台的007号选手一出场就博得了满堂喝彩，她就是78岁的网友“黑哥为自己袋盐”，一曲《雁南飞》仿佛又把人们带到那个战火纷飞的时代，难舍的离别之情和思念之痛都随着晚风飘荡在辽阔的夜空。现场的观众和评委都被陶醉在这歌声里，不忍打断。毫无悬念，评委清一色亮出“通过”，老人也顺利晋级下一轮比赛。

情歌对唱，小清新也有文艺范

情歌对唱，小清新也有文艺范

海选进入最后环节，淘男淘女的超人气“颜小仙”也登台演唱，一首经典对唱情歌《你是我心内的一首歌》唱出了牛郎织女的心声，唱出了大多数人的浪漫，也唱出了今天比赛的主题。小清新的曲调不求有多惊艳，相信总有那么一首歌，一句歌词，唱到你动情处略微哽咽。那么让我们在决赛时，拭目以待吧。

围观现场更多精彩请登录 [郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com)

郑州19楼 zz.19lou.com 相亲汇

第10期相亲汇报名只剩最后3天 浪漫七夕 约会正道

亲，距离七夕节还剩下一周的时间了，你还单着么？年年七夕都是自己过的，今年就不能再这么孤单啦。想在七夕节前夕脱单的朋友，快登录 zz.19lou.com 报名参加郑州19楼第10期相亲汇活动吧。

郑州晚报·郑州19楼淘男淘女版块曾举办过9期相亲汇活动，得到大家的一直好评。倾力打造郑州第一交友平台，为郑州的单身朋友们找到理想伴侣，成就美好姻缘，早日步入婚姻的幸福殿堂。

活动不收取任何费用，只需登录郑州19楼，报名并发表交友帖，按照格式写上自己的个人资料，就报名成功啦。只要你符合报名要求均可报名，欢迎企事业单位优质男生集体报名啦。主办方还准备现场互动及个人才艺展示环节，让单身朋友们在快乐、轻松中觅到良缘。在此提醒一下单身的亲们，我们不支持电话报名和现场报名哦，只有通过论坛发交友帖这一个渠道参加相亲汇。 郑州晚报记者 麻子正

我要参加

- 【活动时间】8月10日
- 【活动地点】正道花园百货
- 【报名方式】

登录郑州19楼 zz.19lou.com 首页点击进入“第10期相亲汇”报名帖，按报名帖中的要求发帖分享就可以参加啦。

【报名要求】

- 女生：1980~1990年出生
- 男生：1977~1989年出生



想要参加请登录 [郑州19楼 zz.19lou.com](http://zz.19lou.com) 报名吧